
Podklady na stretnutie s rodičmi 5. 9. 2022, základné informácie 

Potvrdenie o bezpríznakovosti – tlačivo rodič doručí najneskôr  na aktív

rodičov  osobne, mailom, v systéme edu, po žiakovi 

Želáme všetkým veľa príjemných pocitov a úspechov v škole 

Situácia v škole :

 Škola  očakáva cca 850 žiakov, 35 tried, v škole prebiehajú dokončovacie práce  rozsiahlych investícií-

školská kuchyňa, telocvičňa, Škola mala k 28.8. plný počet zamestnancov, avšak k 5.9 v škole chýbajú

4 pedagógovia predovšetkým na 1. stupeň. Situáciu aktívne riešime, vopred ďakujeme za spoluprácu

a rozšírenie  informácie  a pomoc.  (  Škola  vytvára  podmienky  pre  pedagógov  :  možnosť  štúdia,

zvýšenia  kvalifikácie,  poskytovanie  ubytovania-plán.  Pridelenie  nájomných  bytov,  preplatenie

jazykových kurzov, uplatnenie III. , doplatenie obedov, preplatenie príspevku na rekreáciu, náborový

príspevok – prevádzkoví prac a vychovávatelia, regenerácia v školskom bazéne, účasť na plánovaných

exkurziách a pod. škola si uvedomuje nevýhodnú polohu na konci Petržalky.)

 Bazén je pripravený, čakáme na výsledky odobratej vzorky vody. Posledný deň pred začiatkom šk.

roka prišli i objednané lavice. Očakávame ďalšie prostriedky od poslancov na ďalšie zakúpenie lavíc.

V triedach, kde boli  doplnené lavice, je potrebné nastavenie výšky lavíc a stoličiek podľa do výšky

dieťaťa- prosíme rodičov o pomoc a spoluprácu. 

Počas leta  okrem veľkých rekonštrukcií boli v škole vykonané opravy a inštalácie, nákupy pomôcok –

športové  potreby,  fixky,  hygienické,  učebnice,  kancelársky  papier,  bazénová  chémia,  kancelárske

pomôcky, nábytok do nových tried a šatní. 

Bolo  vymenených  20  starých  monitorov  za  novšie,  väčšie,  dokúpené  tabule   a dataprojektory.

Dataprojektory a 2 veľké bezprašné tabule boli hradené z prostriedkov OZ LIPKA. 

Škola bude prijímať šetriace opatrenia z dôvodu zvyšovania platieb za energie 

Škola sa zapojí do všetkých projektov, ktoré by mohli vylepšiť finančnú situáciu v škole 

V škole bude elokované pracovisko Základnej umeleckej školy – popoludní vyučujú v našej škole :

hry na hudobné nástroje, tanec a spev .  V dňoch 8. a 9. 9.2022 sa bude upresňovať vo vestibule

školy rozvrh vyučovania na hudobné nástroje.  Činnosť vyučovania na ZUŠ  začína od 12. 9.2022

popoludní podľa platného harmonogramu, ktorý bude v tento deň zverejnený .

Škola má upravený školský poriadok 

Učebný  plán  školy  na  šk.  rok  2022/23  bol  schválený  pedagogickou  radou  31.8.2022  a bude

zverejnený na webe školy 

Vyučovanie plávania  

Oslobodení žiaci od telesnej výchovy  – úplné, čiastočné  rodič odovzdá  do 14.9. 2022 triednemu

učiteľovi a následne triedne učiteľ príslušnému ZRŠ  ešte v ten deň 



Vzdelávací poukaz na krúžky si môže  prihlásený žiak uplatniť na krúžky, ktoré organizuje škola , aj

ale  ako  bonus  pre  znížený  poplatok  pri  niektorých  krúžkov  –  uvedené  na  samostatnej  prílohe  .

Hodnota poukazu je 32 €. Rodič po obdržaní poukazu odovzdá najneskôr  do 12.9. 2022 vyplnené

tlačivo. Prehľad krúžkov bude zverejnený a dostane ho rodič na prvom stretnutí rodičov 5.9.2022

Vstup  do  budovy  školy  je  presne  stanovený  z hľadiska  času,  ale  aj   miesta  vstupu  –prosím

oboznámiť sa a zabezpečiť dodržanie, Dozory v škole sú zabezpečené počas vyučovania 

Krúžková činnosť začína podľa dohody a informácie ved. krúžku a školy najneskôr od 1.10.2022

Prevádzka školy okrem prvého dňa bude  od 6.15 do 17.15 ŠKD má :  celodennú ŠKD – 6.15-17.15 za

poplatok 20 €  ( za každé dieťa bonus  - súrodenec o 1 € menej )  rannú činnosť od 6.15 do 7.45 –

mesačný poplatok 4€ , skrátenú činnosť – dieťa  odchádza po naobedovaní domov – 4 € - Ruší sa

pôvodný čas skrátenej ŠKD  s pevným časom 14.00

Služba  pri  vchode :  je  zabezpečená  ráno6.15-8.00,  nevyhnutne  počas  vyučovania  na  zvonenie

a v čase odchodu detí po naobedovaní. Počas 14.00-15.00 služba pri vchode od 1.10. 2022 nebude

poskytovaná .( deti budú na krúžkoch ,alebo vonku  ). Služba pri vchode bude až od 15.00 hod. 

Školský bufet – poslanci MČ  zatiaľ neschválili . Škola pripravila všetky potrebné materiály. 

 Návrh „Neklasifikovanie výchovných predmetov  slovom absolvoval)“ neprešiel na Pedagogickej ra 

Nový školský projekt INTUR pre 3. a 4. ročník – zlepšenie výsledkov z matematiky, slovenčiny de

31.8.2022, teda nebol prijatý . Rozhodovalo sa hlasovaním.

Funkcia digitálneho koordinátora – riešenie projektov, edukačná činnosť a zaškoľovanie učiteľov,

plánovaná  činnosť : triedne knihy pre ŠKD cez ASC portál – elektronizácia 

Pedagogický dozor – od prvého dňa 

Veľké prestávky vonku : Pondelok, streda, piatok – 1. stupeň. Utorok, štvrtok – 2. stupeň

Rúško, respirátor, prekrytie dýchacích ciest – nie je povinné

Hlásenie covid  u dieťaťa – nie je povinné, dieťa zostáva doma ako pri inom ochorení

Lyžiarsky  a škola  v prírode –  budeme  zisťovať  možnosti  –  prosíme  predbežne  na  aktíve  rodičov

zahlásiť záujem , pri LVK uvítame návrhy na realizáciu

Prvý týždeň od 5.9.- 9.9.2022

1.VYUČOVANIE 

    Deti  sa  učia  s triednymi  učiteľmi  resp.  učiteľkami  v skrátenom  režime.  Podľa  metodických

usmernení  žiaci po dvojmesačnej pauze postupne absolvujú adaptačný proces. Obsah vyučovacích

hodín zahŕňa :

 aktivity na nadviazanie kontaktu (trieda, areál školy), prehliadka budovy školy, areálu

 aktivity na vytvorenie pozitívnej klímy v triede

 tvorba a oboznámenie sa s pravidlami triedy 



 voľba triednej samosprávy 

 oboznámene sa so školským poriadkom , poznanie dôvodu a a potrebu  dokumentu 

 spoločenská komunikácia v škole medzi žiakmi a žiak-dospelý

 posilnenie pozitívnych vlastností žiaka ,.

 oboznámenie s požiadavkami na vyučovaní , ako aj s termínmi klasifikácie  a pod.

 rešpektovanie osobitostí medzi žiakmi , význam tolerancie a pomoci v triede 

 režim dňa  a zadelenie povinností , príprava na vyučovanie – skúsenosti i nové poznatky

 environmentálna výchova v škole – vytvorenie podmienok a aktivity na separovaný zber 

 environmentálne aktivity – starostlivosť o záhradku  v škole – brig. činnosť (rukavičky 

k dispozícii)

 šetrenie energiou – možnosť ako môže priaspieť každý žiak 

 prevencia protidrogová – silný žuvací tabak 

 prevencia – kyberšikana – ako nebyť obeťou kyberšikany – zásady 

 estetizácia triedy – výstavky prác žiakov 

 učebnice  a pomôcky na vyučovanie 

 záujmová a krúžková činnosť , vzdelávacie poukazy 

 prestávky v škole – harmonogram, správanie a bezpečnosť 

 BOZP, bezpečnosť pri práci, predchádzanie úrazom a pod.

 Prvý týždeň sa žiaci neprezúvajú

 Povinne si žiak prinesie školskú tašku, fľašu na vodu, (pokrývku hlavy pri vysokých 

teplotách), peračník, desiatu, poznámkový blok a ďaľšie veci, ktoré oznámi triedny učiteľ

2. STRAVOVANIE 

Prvý  týždeň  sa  realizujú  –  finišujú  dokončovacie  práce  v školskej  kuchyni.  Rozsiahle  úpravy  sa

realizujú  i cez  víkendy.  Stravovanie  v provizórnych  podmienkach  škola  vie  zabezpečiť

mimoriadne  pre  žiakov  1.  stupňa.  Podmienka  zaplatené  obedy  vrátane  réžie  .  Poplatky

a platba za obed sú  zatiaľ nezmenené, sú na webe školy , deti 1. ročníkov musia mať zápisný

lístok do ŠJ, bude na stretnutí rodičov k dispozícii

3. ŠKOLSKÝ KLUB 

           Prvý týždeň sa nastavujú počty detí v oddeleniach a upresňujú sa denné  dĺžky pobytu žiaka

v škole , odovzdávajú sa výberové kartičky , dopĺňajú sa informácie 

POISTENIE – rieši škola v spolupráci s rodičmi 

            Škola tradične poisťuje žiaka proti úrazu  a proti krádeži. Skúsenosti máme s realizáciou

poistnej náhrady v dostatočnej  výške i kompenzáciou. Na všetky druhy poistenia sa vyberá

suma  cca 5 €. Z prípadného zostatku budú dokúpené fixy na tabuľu a dovybavenie lekárničiek

pre najbližšie účelové cvičenie a pod.

ĎALŠIE PLATBY – rieši Triedni učiteľ v spolupráci s rodičmi

              Rodičia si dohodnú ďalšie platby na potreby  v škole. Uvedené vyberá triedny učiteľ , resp.

rodič – volený pokladník triedy . Je vecou dohody medzi rodičom a TU . Vedenie školy do tohto

vzťahu  nevstupuje.  Ide  o hygienické  dovybavenie,  pracovné  zošity,  podujatia,  vstupné,

časopisy, cestovné a pod. 

UČEBNICE 



            Oznamujeme, že škola dostala príspevok od ministerstva školstva, ktorý  použila na zakúpenie

nevyhnutných učebníc, celková suma je vyplatená, škola bude  ešte niektoré nevyhnutnosti

dotovať finančne. Avšak treba dodať, že učebnice boli objednané a vyplatené len na 1. polrok.

Na 2. polrok suma nevyšla. Presný prehľad sme na poslednom aktíve rodičov predložili. Škola

bude  hľadať  možnosti  ako  prispieť,  ale  učebnice  na  2.  polrok  bude  musieť  hradiť  rodič.

K uvedenej situácii prichádza k tomu, že učebnica je koncipovaná tak, že obsahuje aj pracovný

zošit. Predtým škola hradila učebnicu  a rodič pracovný zošit. Teraz je to v jednej knihe, preto

príspevok nepostačuje. I výška ceny knihy je zvýšená napr. cena geografie pre 9. roč. je 11 €, čo

je  cca  80 % z celkového príspevku.  Potrebné presné počty  objednávaných učebníc  na  2.

polrok a presnú sumu platby budeme pripravovať k 2. stretnutiu rodičov.

Termín 12.9-16.9.2022

 12.9.2022-  výchovný koncert 3 €

 Účelové cvičenie : Termín upresníme podľa počasia – 

jesenné účelové cvičenie : 

1. stupeň – jeden deň

2. stupeň –  2 dni 

 15. 9.2022 – štvrtok – sviatok

Rozvrh hodín k dispozícii od 16.9. v platnosti od 19.9.2022

   Príklad tvorby programu :

        V úvode : Voľba zodpovedných zástupcov  triedy 

1. Školský poriadok podrobne predovšetkým zmeny .Hodnotenie správania , mobily, tablety, 

oblečenie,

2.  Zameškané hodiny , ospravedlnenky podrobne, neskoré príchody - ospravedlňovanie žiakov 

podrobne , tlačivo o oslobodení

3. Prezúvanie, bezp. predpisy  podrobne

4. Zdravotný stav : užívanie liekov, zdravotný stav, poruchy učenia, zmeny podmienok  doma - 

rodinné pomery  , zmeny kontaktov, zmeny adries ..... oznámiť ihneď - rodičom výzva

5. Učebnice  a jazykové učebnice, poplatky ,  - podrobne

6. Podrobnejšie čo nájdeme na webe

7. Rozvrh hodín, zvonenie, dozory, prestávky- podrobne

8. Stravovanie – možnosti , poplatky

9. Obedy, ŠKD –podrobne

10. Najbližšie prázdniny a sviatky za štvrťrok, klasifikačná porada

11.  IZK – informácia 

12. Záujmová a krúžková činnosť - materiály

13. Škola v prírode

14. LVK



15. Požiadavka na materiálne vybavenie  od rodičov a pomoc- zistiť, čo by mohli pomôcť

16. Rôzne


